

Открытый публичный доклад

профкома МКОУ «Шайковская СОШ №2» за 2022-2023г

Первичная профсоюзная организация школы создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях: Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, Положения о ППО, коллективного договора, планах работы профсоюза.

Наш девиз: Наша сила - в нашей сплоченности.

Цель работы ПК:

Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.

Задачи:

Улучшение социально – экономического положения работников

Развитие социального партнерства

Укрепление и развитие профессиональной солидарности

Коллектив школы составляет 40 человек, из них членами профсоюзной организации является 35 человек. Коллектив школы обновляется молодыми специалистами. В коллективе работают педагоги с большим трудовым стажем и опытом. Они составляют основную часть коллектива. Коллектив наш работоспособный, опытный. Смело внедряет различные новшества, инновационные технологии. Активно откликается на различные дела и акции.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников.

В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 4 человек, который осуществляет текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников, соратников, единомышленников. Такие люди, несомненно, есть. Это, прежде всего, администрация школы в составе: директора и завуча, заместители председателя профкома, которые легки на подъем, инициативны, готовы всегда помочь и поддержать. В коллективе деловое и простое человеческое общение.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников школы.

Профком и администрация школы тесно работали над созданием коллективного договора, учебного плана. Основным направлением деятельности профсоюзного комитета школы является работа по охране и безопасности труда работников и учащихся школы. С этой целью каждый год председатель профкома и директор школы заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, заболеваний на производстве, общего улучшения условий труда. Ежегодно в начале учебного года школьное здание

учебные кабинеты, спортивные залы, школьная столовая приводится в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиНе. Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация, плановые прививки учителей и учащихся, их вакцинация, витаминизация. В школе ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства посредством газеты «Мой профсоюз».

Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о стимулирующем доходе, участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премирования работников, составления графика отпусков, оказание материальной помощи.

Я, как председатель профкома, посещаю семинары, знакоблю членов профсоюза с полученной информацией. Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования. При необходимости получаем методическую помощь по интересующим нас вопросам.

В учреждении имеется уголки «Мой профсоюз» со сменой информации и «Охрана труда», где помещаются основные документы трудового законодательства.

Большое значение профком уделяет отдыху работникам школы. Это важное направление в деятельности профкома. Была получена материальная помощь от обкома профсоюза - Бабий З.В., Мартыненко Е.М., Шмакова Ю.С.)

Организовываются традиционные праздники «День учителя», «Новый год», «8 Марта», «23 февраля».

Наши коллеги принимают активное участие в конкурсах. В этом году Инякина М.В. успешно приняла участие в конкурсе «Я в педагогике нашел свое призвание» в номинации «Молодой учитель»

Доброй традицией стало поздравление юбиляров с вручением памятных подарков. В этом году чествовали юбиляра – Чернову В.К.

В районе традиционно в течение года проводится Спартакиада среди работников образовательных учреждений города и района.

Работу профсоюзной организации МКОУ «Шайковская СОШ№2» считать удовлетворительной.

Председатель ПО МКОУ «Шайковская СОШ№2» _____ Халилова Л.А.

